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Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 6ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência da Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, VALCIR LUDKE, IRONE BARRILI MARASCHIN, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, LUIZ SCHNEIDER e SAUL PEDROSO. A Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou a Vereadora Ilisângela, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 5ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo proposições apresentadas à mesa, a Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo matérias na ORDEM DO DIA, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a Presidente IONARA PASTORIO TOMAZINI, após saudações disse hoje vai ter a mudança de Presidência, quem assume é a colega Vereadora Gloria. Quero deixar aqui meu agradecimento a Deus pela oportunidade, aos funcionários da Casa, a Gabi e a Andreia que estão sempre prestativas, sempre prontas pra colaborar, ao Doutor Paulo e ao Cesar que estão ai também sempre prontos, puxar a orelha quando precisa e pra ajudar. Meu muito Obrigado. Aos colegas Vereadores obrigado pelo apoio. Pediu desculpas se teve alguma falha, como somos seres humanos sempre temos. Espera que tenha feito um bom trabalho e deseja toda a sorte para os demais que vão assumir. Disse que sua prestação de contas está no Mural e também no Portal da Transparência pra quem quiser conferir. Finalizou dizendo que vai levar um oficio ao Prefeito para que seja doado R$5.000,00 ao Posto de Saúde para compra de materiais para combater o coronavírus. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Na sequência, comunicou que a Presidente Ionara, o Vice-Presidente Valcir e o 2º Secretário Lucimar, apresentaram ofício renunciando aos seus cargos na Mesa Diretora, e de imediato convocou a Vereadora mais idosa, Gloria, para assumir a presidência para conduzir os trabalhos de eleição dos cargos vagos. A Vereadora Gloria assumiu a presidência e declarou vago os cargos de Presidente, Vice-presidente e 2º secretário. Solicitou aos líderes de bancada para presentarem os nomes para concorrerem aos cargos vagos, e concedeu um intervalo para confecção das cédulas. Retornando, comunicou que foram apresentados os seguintes nomes: Presidente, Gloria B. Zanatta, Vice-Presidente, Ionara P. Tomazini, e 2ª Secretária, Irone B. Maraschin. Seguindo, chamou nominalmente os vereadores para retirar a cédula, votar e colocar na urna. Ato contínuo chamou os vereadores Lucimar e Luiz, para escrutinarem os votos. Por fim, proclamou o resultado da eleição, sendo eleita como PRESIDENTE GLORIA BARBOSA ZANATTA, VICE-PRESIDENTE IONARA PASTORIO TOMAZINI, e 2ª SECRETÁRIA IRONE BARILLI MARASCHIN. Após tomar posse, a Presidente eleita GLORIA BARBOSA ZANATTA, após saudações agradeceu os colegas e servidores pela ajuda que sempre deram. Disse que nos dois anos que está na casa aprendeu muito. Mas que tem muita coisa a aprender, pois não tinha a mínima ideia do que era ser vereadora e agora está tendo uma pequena noção. Falou que já foi presidente por dois meses e agora está assumindo por mais três meses, e quer dar continuidade no trabalho que vem se desenvolvendo, sempre pelo melhor ao município. Falou em estar assumindo em uma hora difícil em virtude do coronavirus, tendo que trabalhar muito, principalmente os profissionais da saúde que estão fazendo um trabalho rigoroso, e espera que não chegue até ao nosso município, e se chegar deveremos estar preparados. Informou que está parando de trabalhar em Constantina, onde poderá se dedicar mais em prol do município, pois não consegue fazer as duas coisas bem feitas, e assim vai ter mais tempo para se dedicar ao município. Agradeceu a todos. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisângela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
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